

31 ОКТ 1981

Советская Киргизия

Юбилей

БЕНЕФИС БАЛЕРИНЫ

В 1956 году в труппу Киргизского ордена Ленина театра оперы и балета была принята только что окончившая тогда Ленинградское хореографическое училище им. Вагановой девушка из айла Уч-Терек — Рейна Чокоева.

Уже через два года пришел большой успех: на сцене филиала Большого театра, в дни декады киргизского искусства в Москве, юная балерина танцевала партию Чолпон в одноименном балете, а затем снялась в этой же роли на «Ленфильме» — в картине «Чолпон — утренняя звезда».

...1 ноября на сцене академического театра им. А. Малдыбаева будет дан балет «Жизель» — в честь двадцатипятилетия творческой деятельности директора Фрунзенского хореографического училища, солистки балета, народной артистки республики, лауреата Государственной премии СССР Р. Чокоевой.

В главной партии Жизели, которую Рейна впервые с успехом исполнила двадцать два года тому назад, выступит юбилар. Этим спектаклем-бенефисом известная советская балерина прощается со сценой, чтобы целиком посвятить себя педагогической деятельности, которой с увлечением занимается уже много лет.

На снимке: Рейна **ЧОКOEBA** в партии Зейнеп в балете «Куйручук»; партнер ее — народный артист республики **А. ИРСАЛИЕВ**.

Фото В. Лазарева.

